

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005246987

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation KER Interior Design Ariane Mariot, Bex, nouveau Studio Ariane Mariot Scénographies

Studio Ariane Mariot Scénographies Chemin d'Enhaut 14 1880 Les Posses-sur-Bex

Jusqu'ici KER Interior Design Ariane Mariot

KER Interior Design Ariane Mariot, à Bex, CHE-454.161.103 (FOSC du 19.05.2020, p. 0/1004893018). Nouvelle raison de commerce: Studio Ariane Mariot Scénographies. Nouveau but: exploitation d'un studio de scénographie. Conception et réalisation de scénographie pour le théâtre, les musées, les expositions et les commerces.

Registre journalier no 15403 du 07.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 96, Date: 19.05.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud